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Introducció 
 
El debat familiar és una eina metodològica mitjançant la qual volem conèixer 
l’opinió respecte a les actuacions que el ciutadà vol que es realitzin al municipi 
per poder millorar de forma ambiental, social i econòmica per fer un municipi 
més sostenible. El debat busca informació que no seria possible obtenir de cap 
altra manera.  
 
Aquesta enquesta s’emmarca en la fase d’elaboració d’un nou Pla d’Acció a 
partir del nou Diagnòstic de sostenibilitat de l’Agenda local 21. En el Diagnòstic, 
i amb la col·laboració dels ciutadans de Capdepera, es varen obtenir una 
relació de punts forts i punts febles del municipi. A partir d’aquests punts febles 
s’han de triar actuacions per esmenar-los i aconseguir un municipi més 
sostenible amb el medi ambient. 
 
Finalment, cal recordar que el Pla d’acció és un instrument per què el propi 
ciutadà digui el que cal fer. En aquest sentit, la participació és molt important, ja 
que així s’obté una visió el més àmplia possible del que la gent vol que es faci 
al municipi. 
 
El qüestionari s’havia de respondre en el nucli familiar i posar en comú el que 
es pensa sobre els temes de debat i respondre així les preguntes entre tots els 
membres de la família.  
 
El nou Pla d’acció contindrà accions de: participació ciutadana, aigua, aire, 
residus, energia, espais naturals, litoral, urbanisme, mobilitat, economia, 
turisme, demografia, immigració, sanitat, serveis socials, educatius, culturals i 
esportius. Amb la intenció de reduir el temps necessari per contestar,  només 
es mostra a continuació els punts febles detectats en unes àrees concretes, 
dels quals es demanava l’opinió i suggeriments d’actuacions que voldrien que 
es fessin. A cada curs escolar li tocava un qüestionari diferent amb unes 
determinades àrees. Es va repartir als dos col·legis del municipi: Col·legi 
S’Auba i Col·legi S’Alzinar a tots els cursos de primària. Dels qüestionaris que 
ens varen retornar emplenats (182) s’han obtingut els resultats que es mostren 
a continuació. 
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1. Economia, turisme, demografia, immigració 
 
Nombre d’enquestes: 29 
 
Proposa les següents actuacions per esmenar els punts febles detectats? Amb 
quina prioritat? 
 
1.1 Economia 
 

1, Instar a les administracions supramunicipals a 
executar un projecte de millora del passeig 

marítim

72%

14%

14%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

1,1 Prioritat

24%

21%

24%

31%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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2, Desenvolupar noves activitats per anar canviant 
el model turístic actual

87%

3%

10%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

2,1 Prioritat

3%

24%

52%

21%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

3, Redactar un projecte per a la recuperació del 
municipi com a destí turístic, especialment per Cal a 

Rajada

72%

7%

21%

SI

NO

NO CONTESTA
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3,1 Prioritat

7%
3%

56%

34%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

4, Crear un portal d'informació web amb 
descripció de les activitats complementàries, 

hotels...

69%

7%

24%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

4,1 Prioritat

24%

21%

31%

24%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 

 

 

 5

5, Organitzar actes, jornades...al nou centre Cap 
Vermell

83%

7%

10%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

5,1 Prioritat

14%

17%

45%

24%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

6, Fomentar l'activitat agrària organitzant cursos

83%

10%
7%

SI

NO

NO CONTESTA
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6,1 Prioritat

24%

14%

38%

24%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

7, Crear un producte local per potenciar l'activita t 
agrària

65%

21%

14%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

7,1 Prioritat

7%

31%

24%

38% BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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1.2 Turisme 
 

8, Potenciar els valors històrics-patrimonials del 
municipi ampliant l'oferta complementària

76%

10%

14%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

8,1 Prioritat

7%

28%

37%

28%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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9, Realitzar actuacions per aprofitar les 
possibilitats del parc natural de Llevant 

(organitzar visites, més difusió de la informació.. .)

83%

3%

14%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

9,1 Prioritat

7%

35%

34%

24%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

10, Augmentar l'ofera complementària amb la 
inclusió de rutes de senderisme i rutes 

cicloturístiques

79%

7%

14%

SI

NO

NO CONTESTA
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10,1 Prioritat

10%

14%

52%

24%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

11, Realitzar actuacions per millorar l'estètica 
urbana especialment a temporada baixa

83%

3%

14%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

11,1 Prioritat

14%

7%

55%

24%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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1.3 Demografia, Immigració 
 

12, Augmentar la difusió dels serveis socials

69%

24%

7%

SI

NO

NO CONTESTA

 

12,1 Prioritat

10%

28%

28%

34%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 
 

13, Organitzar actes per promoure la integració del s 
immigrants

65%

28%

7%

SI

NO

NO CONTESTA

 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 

 

 

 11

 

13,1 Pioritat

24%

31%
17%

28%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 

 

 

 12

2. Participació ciutadana, aigua, aire 
 
Nombre d’enquestes: 21 
 
Proposa les següents actuacions per esmenar els punts febles detectats? Amb 
quina prioritat? 
 
2.1. Participació ciutadana 

 

1, Crear noves formes de participació

81%

5%

14%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

1,1 Prioritat

5%

33%

52%

10%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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2, Fer reunions als centres on es reuneixen 
determinants grups de gent

85%

5%

10%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

2,1 Prioritat

0%

43%

43%

14%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

3, Fer més publicitat dels resultats obtinguts i de ls 
projectes realitzats dins el marc de l'Agenda Local  

21

86%

0%

14%

SI

NO

NO CONTESTA
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3,1 Prioritat

5%

38%

43%

14%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

4, Establir un programa de ràdio qui hi participi 
gent del fòrum ciutadà

67%

14%

19%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

4,1 Prioritat

10%

47%
14%

29%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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2.2 Aigua 
 

5, Elaborar i executar un projecte d'activació de 
l'agricultura aprofiant la canalització de l'aigua 
depurada per reutilitzar pel reg, per treure un 

producte local amb un atractiu turístic

81%

0%

19%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

5,1 Prioritat

5%

19%

62%

14%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

6, Reparar la xarxa d'aigua potable per disminuir l es 
fuites d'aigua

90%

0%

10%

SI

NO

NO CONTESTA
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6,1 Prioritat

5% 5%

80%

10%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

7, Instal·lar una boca de la xarxa d'aigua depurada  al 
polígon industrial i al costat del camp de futbol p el 

reg de jardins i neteja viària

85%

5%

10%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

7,1 Prioritat

10%

14%

66%

10%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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8, Fer una canalització d'aigua depurada pel reg de  
jardins

76%

10%

14%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

8,1 Prioritat

10%

33%

33%

24%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

9, Realitzar una campanya d'estalvi d'aigua

67%

19%

14%

SI

NO

NO CONTESTA
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9,1 Prioritat

14%

24%

29%

33%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

10, Fomentar l'aprofitament d'aigües pluvials

81%

5%

14%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

10,1 Prioritat

0%
19%

52%

29%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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2.3. Aire 
 

11, Redactar una ordenança municipal de renou

81%

5%

14%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

11,1 Prioritat

5%

30%

45%

20%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

12, Fer complir l'ordenança de renou

90%

0%

10%

SI

NO

NO CONTESTA
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12,1 Prioritat

0%

33%

53%

14%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

13, Fer més "dies sense cotxes" a la zona centre

66%

10%

24%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

13,1 Prioritat

5%

38%

24%

33%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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14, Segellar els reixats i arquetes de la via públi ca 
per tal que no produeixin renou

71%

5%

24%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

14,1 Prioritat

0%

29%

38%

33%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

15, Fer control policial pel soroll de motos i cotx es

66%

10%

24%

SI

NO

NO CONTESTA
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15,1 Prioritat

5%
14%

48%

33%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

16, Peatonalitzar el C/ Leonor Servera

48%

33%

19%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

16,1 Prioritat

5%

19%

33%

43%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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3. Urbanisme, mobilitat 
 
Nombre d’enquestes: 28 
 
Proposa les següents actuacions per esmenar els punts febles detectats? Amb 
quina prioritat? 
 
3.1. Urbanisme 

 

1, Fer aceres a solars municpals

89%

7% 4%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

1, 1, Prioritat

14%

47%

21%

18%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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2, Realitzar obres de millora del paviment a la via  
pública

93%

0%

7%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

2,1 Prioritat

0%
21%

61%

18%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

3, Augmentar el control en l'ocupació de la via 
pública per obres i contenidors

65%

21%

14%

SI

NO

NO CONTESTA
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3,1 Prioritat

14%

33%

21%

32%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

4, Fer un pla general d'ordenació urbana o 
normes subssidiàries

72%

7%

21%

SI 

NO

NO CONTESTA

 
 

4,1 Prioritat

7%

32%

29%

32%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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5, Eliminar barreres arquitectòniques a espais 
municipals

68%

11%

21%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

5,1 Prioritat

14%

18%

32%

36% BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

6, Fer una jornada de participació per proposar 
accions per millorar l'aspecte del nucli urbà de 

Cala Rajada

68%

11%

21%

SI

NO

NO CONTESTA
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6,1 Prioritat

4%

21%

46%

29%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

7, Instar al Consell a fer un Catàleg de camins 
públics

68%

14%

18%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

7,1 Prioritat

25%

18%

14%

43%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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8, Aprovar definitivament el catàleg de zones 
verdes

68%

7%

25%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

8,1 Prioritat

4%

32%

21%

43%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

9, Netejar les herbes de les voreres de la via 
pública

89%

0%

11%

SI

NO

NO CONTESTA
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9,1 Prioritat

11%

14%

50%

25%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

10, Fer dotació de serveis a diferents 
urbanitzacions

71%

11%

18%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

10,1 Prioritat

14%

11%

43%

32%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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11, Fer complir la normativa exigint aceres a les 
propietats privades

68%

14%

18%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

11,1 Prioritat

11%

18%

32%

39% BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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3.2 Mobilitat 
 

12, Fomentar l'ús de la bicicleta o a peu fent una 
campanya de conscienciació

75%

18%

7%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

12,1 Prioritat

14%

28%

29%

29%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

13, Instar als organismes supramunicipals a millora r 
les carreteres incorporant carrils bici

82%

4%

14%

SI

NO

NO CONTESTA
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13,1 Prioritat

7%

21%

43%

29%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

14, Crear rutes cicloturístiques senyalitzant camin s i 
vies

82%

7%

11%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

14,1 Prioritat

11%

35%

18%

36% BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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15, Tancament del trànsit rodat als nuclis urbans 
amb més freqüència

32%

43%

25%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

15,1 Prioritat

11%

11%

14%
64%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

16, Realitzar un estudi de mobilitat, especialment per 
Cala Rajada

68%

14%

18%

SI

NO

NO CONTESTA
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16,1, Prioritat

11%

14%

29%

46%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

17, Millorar la senyalització i advertències els di es de 
mercat

65%

21%

14%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

17,1 Prioritat

14%

18%

21%

47%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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18, Augmentar els sistemes de transport alternatiu 
als cotxe en el municipi (més transport públic)

71%

11%

18%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

18,1 Prioritat

7%

14%

36%

43%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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4 Residus, energia 
 
Nombre d’enquestes: 40 

 
Proposa les següents actuacions per esmenar els punts febles detectats? Amb 
quina prioritat? 
 
4.1 Residus 

 

1, Instal·lar més papereres i unificar models

85%

15%
0%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

1,1 Prioritat

23%

30%

32%

15%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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2, Organitzar campanyes i tallers de reutilització

84%

13%
3%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

2,1 Prioritat

10%

39%

33%

18%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

3, Organitzar mercats de segona mà

85%

10%
5%

SI

NO

NO CONTESTA
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3,1 Prioritat

20%

39%

23%

18%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

4, Fer complir les ordenances municipals

95%

0%

5%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

4,1 Prioritat

3% 8%

79%

10%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTAR

 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 

 

 

 39

 

5, Modificar l'ordenança fiscal per fer una taxa de  
pagament segons la quantitat de la fracció rebuig 

produïda pels grans prodcutors

72%

18%

10%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

5,1 Prioritat

8%

25%

44%

23%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

6, Implantar el servei de control de qualitat a 
l'empresa concessionària de la recollida de residus  

i de neteja viària

82%

10%
8%

SI

NO

NO CONTESTA
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6, Prioritat

13%

13%

47%

27%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

7, Realitzar campanyes per evitar l'abandonament 
de voluminosos i poda

87%

5%
8%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

7,1 Prioritat

5%

28%

52%

15%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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8, Estudiar alternatives per a la millora de la 
recollida porta a porta a Cala Rajada

82%

13%
5%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

8,1 Prioritat

5%

23%

52%

20%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

9, Instar als organismes superiors al foment de la 
reutització

70%

10%

20%

SI

NO

NO CONTESTA
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9,1 Prioritat

8%

23%

37%

32%
BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

10, Estudiar la possibilitat d'intal·lar una planta  de 
compostatge, biogas...(forma alternativa a la 

incineració)

13%

20%

67%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

10, Prioritat

15%

30%

25%

30%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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11, Instar a la Conselleria per a la realització de  
campanyes de neteja als espais naturals

80%

5%

15%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

11,1 Prioritat

5%

28%

44%

23%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

12, Realitzar treballs de neteja dels espais natura ls

80%

10%

10%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 

 

 

 44

12,1 Prioritat

8%

33%

34%

25%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA
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4.2 Energia 
 

13, Instal·lar bombetes de baix consum a 
l'enllumenat viari

94%

3%

3%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

13,1 Prioritat

8%

13%

64%

15%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

14, Fer una camapanya per fomentar l'estalvi 
energètic

92%

5%

3%

SI

NO

NO CONTESTA

 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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14,1 Prioritat

8%

35%

37%

20%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

15, Instal·lació d'energies alternatives a edificis  
municipals

95%

0%

5%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

15,1 Prioritat

8%

35%

37%

20%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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16, Instar al Govern per tal que accelerin el final  
d'obra del projecte d'augment de potència elèctrica  

al municipi

97%

0%

3%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

16,1 Prioritat

0% 8%

77%

15%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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5 Sanitat i Serveis socials 
 
Nombre d’enquestes: 17 
 
Proposa les següents actuacions per esmenar els punts febles detectats? Amb 
quina prioritat? 
 
5.1 Sanitat 
 

1, Instar a les entitats supramunicipals per a la 
realització d'un nou centre d'atenció primària a 

Cala Rajada

82%

12%
6%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

1,1 Prioritat

12%

29%

53%

6%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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2, Instar a les entitats supramunicipals per a 
augmentar l'horari de la comare

82%

6%

12%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

2,1 Prioritat

0%

35%

41%

24%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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5.2 Serveis socials 
 

3, Potenciar el banc d'aliments i ajudes de primera  
necessitat

70%

12%

18%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

3,1 Prioritat

24%

6%

46%

24%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

4, Realitzar una campanya informativa per donar a 
conèixer les diferents opcions per a la gent gran

82%

0%

18%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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4,1 Prioritat

0%

35%

41%

24%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

5, Ampliar les activitats del Centre Jove de caire 
educatiu, cultural i mediambiental pe ra joves de 

14 a 18 anys

76%

0%

24%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

5,1 Prioritat

0%
24%

47%

29%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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6.  Espais naturals i litorals 
 
Nombre d’enquestes: 31 
 
Proposa les següents actuacions per esmenar els punts febles detectats? Amb 
quina prioritat? 
 
6.1. Espais naturals 
 

1, Instar a la Xarxa Natura a realitzar plans de 
gestió i mesures de conservació i vigilància a les 

zones LIC i ZEPAs

94%

3%

3%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

1,1 Prioritat

6%

49%29%

16%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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2, Organitzar un voluntariat per fer net solars 
municipals

84%

10%
6%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

2,1 Prioritat

26%

29%

26%

19%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

3, Netejar espais naturals, camins...donant 
ajudes municipals a persones sense treball i 

sense ajudes

97%

3% 0%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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3,1 Prioritat

3%
16%

62%

19%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

4, Instar al Ministeri per a que realitzi el Projec te 
de conservació del camp dunar de Cala Agulla

87%

0%

13%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

4,1 Prioritat

6%
6%

65%

23%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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6.2 Litorals 
 

5, Instal·lació de balisament horitzontal a les 
principals platges

94%

6% 0%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

5,1 Prioritat

23%

23%
38%

16%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

6, Organitzar campanyes de neteja del litoral i fon s 
marí

90%

10% 0%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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6,1 Prioritat

6%

26%

52%

16%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 
 

7, Acondicionar millor la platja de Son Moll i la d e 
Canyamel per ser platges accessibles

100%

0%

0%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

7,1 Prioritat

10%

13%

64%

13%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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8, Millorar el manteniment de passarel·les i 
neteja de platges

97%

3% 0%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

8,1 Prioritat

6%

23%

55%

16%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 

9, Estudiar les possibilitats per garantier 
l'accés a la mar (expropiació en cas 

necessari)

61%
23%

16%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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9,1 Prioritat

16%

16%

32%

36% BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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7. Serveis educatius i esportius i serveis cultural s 
 
Nombre d’enquestes: 16 
 
Proposa les següents actuacions per esmenar els punts febles detectats? Amb 
quina prioritat? 
 
7.1 Serveis educatius i esportius 
 

1, Instar a les entitats supramunicipals a 
l'ampliació de mòduls professionals a l'institut de  

Capdepera

87%

0%

13%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

1,1 Prioritat

0%

0%

81%

19%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 

 

 

 60

2, Promocionar i realitzar més activitat esportiva a 
Cala Rajada

87%

13% 0%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

2,1 Prioritat

19%

31%
37%

13%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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3, Possar en funcionament la piscina municipal

100%

0%

0%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

3,1 Prioritat

0% 13%

81%

6%

BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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7.2 Serveis culturals 
 

4, Potenciar el centre Cap Vermell con nou centre 
cultural

69%

6%

25%

SI

NO

NO CONTESTA

 
 

4,1 Prioritat

13%

25%

25%

37% BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 

5, Promoure més participació de la gent per les 
festes

69%
0%

31%

SI

NO 

NO CONTESTA

 
 



Resultats enquestes per a l’elaboració del Pla d’Acció                                     Any 2011 
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5,1 Prioritat

13%

25%

25%

37% BAIXA

MITJA

ALTA

NO CONTESTA

 
 


